

美向乌追加1亿美元军援

美国国防部长劳埃德·奥斯汀20日访问乌克兰时宣布,美国将从美军库存中调拨价值1亿美元的武器装备援助乌克兰,包括旨在提高乌克兰防空能力的弹药补给和“海马斯”高机动性火箭炮系统相关装备等。不过,据美联社分析,受美国国会就援乌出现意见分歧等因素影响,对乌援助或遇到多重难题。

据美联社20日报道,奥斯汀当天与乌总统弗拉基米尔·泽连斯基和乌国防部长鲁斯捷姆·乌梅罗夫等乌克兰官员会面。其间,奥斯汀宣布美国国防部将从现有美军库存中调拨价值1亿美元的武器装备援助乌克兰。

综合多家外电报道,这批军援包括“毒刺”防空导弹、300万发小型武器弹药、反坦克武器等。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动以来,美国及其西方盟友持续向乌克兰提供军事援助。美联社数据显示,美国已向乌克兰提供超过442亿美元军援,西方盟友共计提供约350亿美元军援。俄方怒批西方国家持续“拱火”是打算同俄罗斯“战斗到最后一个乌克兰人”。

虽然奥斯汀声称美国将持续提供军援,但美联社注意到援乌议题面临多重难题。

首先,美国国会就援乌出现意见分裂,参议院中越来越多共和党人要求把援乌与更严格管控边境、颁布更严格移民法律等议题捆绑在一起。上周,国会议通过旨在防止联邦政府停摆的临时拨款法案,其中包括军援以色列内容,但未涉及援乌议题。

其次,美国国防部虽然仍可从美军库存中调取价值约50亿美元的武器装备援助乌克兰,但国防部用于补充美军库存的资金仅有大约10亿美元。美联社注意到,美国最近对乌军援“缩水”,数月前提供的军援还达数亿美元,如今降至1亿美元。

第三,西方盟国就援乌议题出现分歧,波兰已停止援助,称需要留存供本国自卫的战斗能力。波乌先前就农产品销售出现过矛盾。

第四,俄乌冲突目前陷入胶着,尤其是严冬临近,严峻的地面条件增加了双方军事行动的难度,西方援乌越发成为“无底洞”。叠加新一轮巴以冲突爆发,包括美国在内的国际社会关注也更多聚焦巴以问题。



意大利判处200多名黑手党成员监禁

意大利20日对338名黑手党成员进行集体宣判。据意大利安莎社报道,其中208人被判有罪,刑期合计超过2000年。两名主要头目各获判30年有期徒刑。这是意大利几十年来对黑手党规模最大的审判之一。

据新华社报道,这些黑手党成员大部分属于“光荣会”旗下曼库索家族。2019年圣诞节前夕,致力于打击黑手党30多年的资深检察官尼古拉·格拉泰里发出逮捕令,约3000名警察在国内外逮捕了这些黑手党成员。这一行动代号“斯科特重生”,以纪念曾与格拉泰里一同打击意大利与哥伦比亚之间毒品走私。

的美国同行西本·威廉·斯科特。

2021年初,这些嫌疑人开始接受审判。据英国《卫报》当时报道,证人合计大约900人。据新华社报道说,超过50名“光荣会”前成员也出庭作证,其中不少人接受了警方保护。

这次宣判地点设在南部卡拉布里亚大区拉梅齐亚泰尔梅市的一个前呼叫中心。该中心面积达3500平方米,里面安装了铁栅栏以安置嫌疑人。为避免法官、证人、律师、嫌疑人等出现不应有的碰面,呼叫中心里还临时设置了32个洗手间。

整个宣判过程持续了约两个小时。被宣判的黑手党成员罪名涉及谋杀、贩

毒、洗钱、贿赂国家公务人员等。

除了两名主要头目,意大利前自由人民党议员贾恩卡洛·皮泰利获判11年有期徒刑,另有多名前警察和前地方官员获刑。

曼库索家族最大头目路易吉·曼库索因为受到单独审判,不在这次宣判之列。

据新华社报道说,宣判地点所在的卡拉布里亚大区是“光荣会”老巢。该组织是意大利三大黑手党之一,由大约150个家族组成,犯罪网络涉及多地。“光荣会”控制着大部分流入欧洲黑市的可卡因,据信其一年的全球非法交易资金可达550亿美元。

■广告



大同现代脑科医院

地址:大同市武定北路393号(新华街岗西南角)电话:0352-5329599

大同现代医院

地址:大同市育才北路79号(同泉里岗东100米)电话:0352-5026999

大同日报 大同晚报
征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订:2503915、13223523055

云冈区发行部:13383523964(晋能控股、云冈区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位/个人参与订党报送温暖活动

拜登依传统赦免两只感恩节火鸡

美国即将迎来感恩节。依照白宫节日传统,美国总统约瑟夫·拜登20日赦免了两只火鸡。

据路透社报道,这两只白羽火鸡来自明尼苏达州威尔马的一家农场,以费城的自由钟命名:一只名为“自由”,重19.3千克;另一只叫“钟”,重19.1千克。

赦免火鸡活动在白宫南草坪举行,观众包括一些小学生。拜登说:“我在此赦免‘自由’和‘钟’。恭喜。”“自由”在桌子上扑腾时,拜登说“它是只大家伙”。

被送到白宫前,“自由”和“钟”在距离那里不远的威拉德酒店过夜。

在美国,人们在每年11月第四个周四庆祝感恩节,烤火鸡是感恩节的传统主菜。据美国有线电视新闻网报道,美国农会联合会调查显示,今年一顿感恩节大餐的平均成本同比下降约4.5%,低于历史最高水平,这对白宫方面而言或许是个好消息。

白宫是自1947年开始展示获赠的感恩节火鸡的,正式赦免火鸡的传统始于1989年,时任总统是乔治·H·W·布什(老布什)。按照传统,美国每年都会有一家火鸡农场受邀,向白宫提供两只火鸡。

巴布亚新几内亚一座火山喷发

火山灰冲上1.5万米高空

南太平洋岛国巴布亚新几内亚的乌拉文火山20日剧烈喷发,火山灰冲上1.5万米以上高空。

据新华社报道,这座火山位于新不列颠岛,于格林尼治时间6时30分左右开始喷发。

新不列颠岛位于巴布亚新几内亚东部,人口约50万。乌拉文山是岛上最高山,海拔约2300米,是岛上多座活火山中的一座。

2019年,这座火山有过一次剧烈喷发,火山灰冲上1.8万米高空,污染了附近地区的饮用水。

日本共同社20日援引日本气象厅的话报道,依照监测数据,日本国内和国际观测站均未发现明显潮位变化,因此乌拉文火山这次喷发没有引发能够到达日本的海啸的风险。

巴布亚新几内亚地处大陆板块交界处,位于环太平洋火山带,地震频发。

本文图据新华社